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Щодо надання інформації

Шановний Вадиме Євгенійовичу!

Міністерство економіки України розглянуло Ваш запит на публічну 
інформацію від 14.07.2024 б/н, надісланий листом Секретаріату Кабінету 
Міністрів України від 19.07.2024 № 17296/0/2-24, стосовно програм державної 
фінансової підтримки за напрямом енергозабезпечення власних потреб та в 
межах компетенції повідомляє.

Мінекономіки відповідно до Додатку 3 до Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2024 рік» є головним розпорядником бюджетної програми за 
КПКВК 1201450 «Забезпечення функціонування Фонду розвитку 
підприємництва» у сумі 18,0 млрд гривень.

Відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів державного бюджету, 
передбачених для забезпечення функціонування Фонду розвитку 
підприємництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
24.01.2020 № 29, бюджетні кошти спрямовуються Фонду розвитку 
підприємництва (далі – Фонд) на надання фінансової державної підтримки 
відповідно до порядків затверджених, зокрема:

постановою Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 28 «Про надання 
фінансової державної підтримки»:

постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 673 «Про 
затвердження Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним 
особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що 
виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії». 

Таким чином Фонд забезпечує реалізацію державних програм фінансової 
підтримки, серед яких:

програма «Доступні кредити 5-7-9 %», що реалізована у Порядку надання 
фінансової державної підтримки суб’єктам підприємництва, затвердженому 
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постановою Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 28 (далі – Порядок 
№ 28); 

програма «Енергонезалежність фізичних осіб – власників домогосподарств», 
що реалізована у Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним 
особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що 
виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії, затвердженому 
постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 673 (далі – Порядок 
№ 673).

Державна підтримка за Програмою «Доступні кредити 5-7-9 %» 
здійснюється у межах, передбачених у державному бюджеті коштів, та надається 
суб’єктам мікро-, малого та середнього підприємництва, а також об’єднанням 
співвласників багатоквартирного будинку (далі – ОСББ) та житлово-будівельним 
(житловим, обслуговуючим) кооперативам (далі – ЖБК)  через уповноважені 
банки на фінансування оборотного капіталу та/або на інвестиційні цілі у вигляді: 

компенсації відсотків за кредитами з метою зниження фактичних витрат 
суб’єкта підприємництва на сплату базової процентної ставки; 

надання Фондом гарантій уповноваженим банкам на забезпечення 
виконання зобов’язань за кредитами, наданими суб’єктам підприємництва. 

Відповідно до положень Порядку № 28 серед пріоритетних напрямів, за 
якими надаються державна фінансова підтримка, є:

 фінансування суб’єктів підприємництва, які здійснюють енергосервіс для 
підвищення енергетичної ефективності об’єктів державної та комунальної 
власності, експлуатацію генеруючих установок, що виробляють електричну 
енергію з відновлюваних джерел енергії без застосування «зеленого» тарифу та 
механізму ринкової премії, установок зберігання енергії, електрозарядної 
інфраструктури та малих систем розподілу індустріальних парків, а також 
будівництво та улаштування газотурбінних, газопоршневих та біогазових 
генераційних установок;

фінансування заходів з енергоефективності об’єднанням співвласників 
багатоквартирного будинку і житлово-будівельним (житловим, 
обслуговуючим) кооперативом, включаючи придбання та улаштування 
генеруючих установок, що виробляють електричну енергію з альтернативних 
джерел енергії, установок зберігання електричної енергії та допоміжного 
обладнання.

Державна підтримка згідно з пунктом 4 Порядку № 28 надається через 
банки, що підписали з Фондом договір про співробітництво за формою, 
затвердженою Фондом (далі – уповноважені банки). На сьогодні Фондом 
укладено угоди про співробітництво в рамках фінансової державної підтримки 
із 46 банками (перелік додається), що забезпечує широкий спектр 
клієнтоорієнтованості.

Слід при цьому зауважити, що уповноважений банк під час надання 
кредитів відповідно до галузевого законодавства зобов’язаний дотримуватись 
основних принципів кредитування, вимог щодо концентрації ризиків, 
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установлених Національним банком України, у тому числі перевіряти 
кредитоспроможність позичальника, наявність кредитного забезпечення. Отже, 
уповноважений банк відповідно до положень Порядку № 28 визначає 
відповідність суб’єктів підприємництва критеріям, установленим пунктом 17 
цього Порядку, а також здійснює оцінку кредитоспроможності такого суб’єкта 
та видає кредити відповідно до власних правил та процедур.

При цьому, відповідно до пункту 15 Порядку № 28 з урахуванням 
положень пункту 8 цього Порядку кредитні кошти за кредитами на інвестиційні 
цілі надаються шляхом їх перерахування уповноваженим банком безпосередньо 
на рахунок контрагента суб’єкта підприємництва, який здійснює продаж, 
постачання товарів, надає послуги або виконує роботи.

За програмою «Енергонезалежність фізичних осіб – власників 
домогосподарств» державна підтримка надається фізичним особам з метою 
здешевлення вартості кредитів, залучених для придбання та встановлення 
фотоелектричних модулів та/або вітрових електроустановок (з потужністю від 
1 кВт до 10 кВт разом із гібридними інверторами), та установками зберігання 
енергії (ємністю від 1 кВт•год на кожен 1 кВт встановленої потужності 
генеруючої установки) з максимальною сумою кредиту до 480 тис грн та 
максимальним строк кредитування до 10 років у вигляді повної компенсації 
Фондом процентних ставок за такими кредитами.

Державна підтримка відповідно до пункту 3 Порядок № 673 надається 
через банки, що підписали з Фондом договір про співробітництво за формою, 
затвердженою Фондом (далі - уповноважені банки). Так, за даними Фонду до 
переліку уповноважених банків що працюють у Програмі «Енергонезалежність 
фізичних осіб – власників домогосподарств» входять, зокрема: АТ КБ 
«ГЛОБУС»; АТ «Сенс Банк»; АБ «УКРГАЗБАНК»; АТ КБ «ПРИВАТБАНК».

Додаток на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра
економіки України Надія БІГУН

Анастасія Сорокіна asorokina@me.gov.ua


